01.09.2014  

                         Информация о результатах конкурса
 

Волжским межрегиональным территориальным управлением по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору проведен первый этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы.

Первый этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

- государственного инспектора отдела инспекций ядерной и радиационной безопасности на Калининской АЭС в г. Удомля- 2 единицы признан не состоявшимся, в связи с отсутствием кандидатов.

- государственного инспектора отдела инспекций в Республике Башкортостан – 2 единицы признан не состоявшимся, в связи с отсутствием кандидатов.

- государственного инспектора отдела надзора и инспекций в Нижегородской области в г. Н.Новгород – 3 единицы признан не состоявшимся, в связи с отсутствием кандидатов.

- старшего государственного инспектора отдела по надзору за ядерной и радиационной безопасностью ядерных установок - 2 единицы;

- государственного инспектора отдела по надзору за ядерной и радиационной безопасностью ядерных установок - 1 единица

признан не состоявшимся, в связи с отсутствием кандидатов.

07.07.2014
Информация о результатах конкурса
Волжским межрегиональным территориальным управлением по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору проведен конкурс на замещение вакантных должностей:

- государственного инспектора отдела надзора и инспекций в Нижегородской области – 3 единицы;

- государственного инспектора отдела инспекций ядерной и радиационной безопасности на Калининской АЭС в г. Удомля- 2 единицы;

- начальника отдела инспекций в Республике Башкортостан;

- государственного инспектора отдела инспекций в Республике Башкортостан в г.Уфа – 2 единицы;

- начальника Оренбургского отдела инспекций;

- государственного инспектора Оренбургского отдела инспекций;

- государственного инспектора межрегионального отдела инспекций в Удмуртской Республике и Кировской области в г. Глазове;

- государственного инспектора отдела по надзору за ядерной и радиационной безопасностью ядерных установок в г.Балаково;

- государственного инспектора отдела по надзору за ядерной и радиационной безопасностью предприятий топливного цикла и радиационно опасных объектов в г.Балаково.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур победителями конкурса признаны:

1. Шишацкий Владимир Иванович, на должность начальника Оренбургского отдела инспекций.

2. Булдырева Надежда Семеновна, на должность государственного инспектора Оренбургского отдела инспекций.

3.Трефилова Юлия Юрьевна, на должность государственного инспектора межрегионального отдела инспекций в Удмуртской Республике и Кировской области в г. Глазове.

Признан несостоявшимся по причине отсутствия кандидатов конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

- начальника отдела инспекций в Республике Башкортостан , г. Уфа;

- - государственного инспектора отдела надзора и инспекций в Нижегородской области , г. Н.Новгород – 3 единицы;

- - государственного инспектора отдела инспекций ядерной и радиационной безопасности на Калининской АЭС, г. Удомля – 2 единицы;

- - государственного инспектора отдела инспекций в Республике Башкортостан, г. Уфа - 2 единицы

- государственного инспектора отдела по надзору за ядерной и радиационной безопасностью ядерных установок в г.Балаково;

- - государственного инспектора отдела по надзору за ядерной и радиационной безопасностью предприятий топливного цикла и радиационно опасных объектов в г.Балаково.

Документы претендентам могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Волжское межрегиональное территориальное управление по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по адресу: 413 864, г.Балаково, Саратовская область, ул.30 лет Победы, 57а комн.11, отдел кадров. Телефон для справок (8453)33-75-94.

