
Информация ОН ЯРБ ЯУ 
за 9 месяцев 2021года. 

1. Сведения о состоянии безопасности на поднадзорных объектах.

В целом состояние безопасности поднадзорных АЭС и ИЯУ удовлетворительное. В основном задачи, возложенные на отделы Волжского МТУ по надзору за ядерной и радиационной безопасностью,  выполняются в требуемом объеме.

Требования руководящих документов по надзорной деятельности выполняются.

Основной формой надзора за состоянием ядерной, радиационной и технической безопасности на АЭС и ИЯУ в отчетном периоде было проведение контрольно-надзорных мероприятий, анализ представленных поднадзорными объектами документов, обосновывающих обеспечение состояние ЯРБ.

Количество инспекций и выявленных нарушений по видам инспекций распределяется следующим образом:

- количество инспекций, проведенных ОИ ЯРБ на Балаковской АЭС- 420 (проверки пгн- 420,  плановые-0, внеплановые-0, нарушений - 1);

- количество инспекций, проведенных ОИ ЯРБ на Калининской АЭС- 283 (проверки пгн - 283,  плановые-0, внеплановые-0, нарушений -0);
- количество инспекций, проведенных ОИ ЯРБ в НИИАР- 189 (проверки пгн- 188, плановые-0, внеплановые - 1, нарушений – 0);
- количество инспекций, проведенных ОНПКИ в Нижегородской обл.- 69 (проверки пгн- 69, плановые-0, внеплановые-0, нарушений-0);

- количество инспекций, проведенных  ОН ЯРБ ЯУ- 36 (проверки пгн-16, плановые-12, внеплановые-8,  нарушений -11).
Три главных госинспектора ОН ЯРБ ЯУ и начальник ОИ ЯРБ на Калининской АЭС участвовали в комплексной проверки Калининской АЭС.
Аварий, связанных с нарушением ядерной, радиационной и технической безопасности на поднадзорных АЭС и ИЯУ не было. 

Балаковская АС

За 9 месяцев 2021 года на Балаковской АЭС не произошло  нарушений, расследуемых в соответствии с НП-004-08. 

(За 9 месяцев 2020 года на Балаковской АЭС не произошло  нарушений, расследуемых в соответствии с НП-004-08). 

Калининская АС

За 9 месяцев 2021 года на Калининской АЭС произошло 2 нарушения, расследуемых в соответствии с НП-004-08. 

(За 9 месяцев 2020 года на Калининской АЭС произошло 5 нарушений, расследуемых в соответствии с НП-004-08).
1. 20.05.2021. Энергоблок № 4. Срабатывание канала системы безопасности (БРУ-А), связанное с необходимостью выполнения функции безопасности после срабатывания второго комплекта продольной дифференциальной защиты блочного трансформатора Т-4-750, вызванного замыканием жил контрольного кабеля трансформатора тока фазы «В» в месте повреждения (надреза) изоляции жил кабеля.

Отчет № 4КЛН-П06-01-05-21 от 10.06.2021. Непосредственная причина по словарю кодов НП-004-08 - 5.1.2.1 (короткое замыкание, искрение). Коренная причина – 5.2.5 (недостатки монтажа (ЗАО ТВП «ГЭМ»)).

2. 19.06.2021. Энергоблок № 2. Снижение тепловой мощности энергоблока на 40% от уровня мощности, непосредственно ей предшествовавшего, вызванное отключением дифференциальной защитой ЭД ГЦН 2YD12D01 по причине короткого замыкания в обмотке статора ЭД.

Отчет № 2КЛН-П09-02-06-21 от 09.07.2021. Непосредственная причина по словарю кодов НП-004-08 - 5.1.2.1 (короткое замыкание, искрение). Коренная причина – 5.2.0 (не определена).

Приказом от 18.08.2021 № 9/Ф04/1346-П образована комиссия для проведения дополнительного расследования данного нарушения со сроком окончания расследования 03.09.2021. Приказом от 02.09.2021 № 9/Ф04/1450-П срок дополнительного расследования нарушения, произошедшего на энергоблоке № 2 Калининской АЭС 19.06.2021, продлен до 17.09.2021.
НИИАР
За 9 месяцев 2021 года в ГНЦ НИИАР нарушений, расследуемых в соответствии с НП-027-10 не было. 

За 9 месяцев 2020 года в ГНЦ НИИАР нарушений, расследуемых в соответствии с НП-027-10 не было. 

ОКБМ

За 9 месяцев 2021 года в ОКБМ не произошло  нарушений, расследуемых в соответствии с НП-027-10.

(За 9 месяцев 2020 года в ОКБМ нарушений, расследуемых в соответствии с НП-027-10 не было).

2. Обобщенный анализ всех выявленных нарушений (причины нарушений, обстоятельства, способствующие их возникновению, принятые меры по устранению и предупреждению нарушений)

Анализ причин и условий выявленных при инспекциях нарушений требований к обеспечению безопасности.

За отчетный период выданы 6 предписывающих документа по факту выявления 12 правонарушений пунктов Норм и Правил в ОИАЭ.
Анализ причин, приведших к нарушениям требований к обеспечению безопасности в отчетном периоде показывает, что основной причиной является отсутствие должного контроля и внимания со стороны руководства поднадзорных предприятий за соблюдением ФНП, ненадлежащее исполнение должностных обязанностей со стороны должностного лица, нарушения, связанные с оформлением, ведением, применением документации (технологической, эксплуатационной, ремонтной, отчетной).

3. Информация о пунктах предписаний, не выполненных в установленные сроки (с указанием существа невыполненного пункта предписания и организации, допустившей это нарушение).

Пунктов предписаний, не выполненных в установленные сроки за отчетный период нет. 

Мероприятий по устранению нарушений в работе АЭС и ликвидации их последствий, не выполненных в установленные сроки, в пределах отчетного периода нет.

Начальник ОН ЯРБ ЯУ 
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