2


Хроматографы, как правило, укомплектовываются радиационным источником, содержащем в своем составе только радионуклидные источники  пятой категории радиационной опасности (категория указывается в паспорте на радиационный источник).  Порядок регистрации организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации таких источников, изложен в «Правилах регистрации организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категорий радиационной опасности» (утверждены постановлением Правительства РФ от 19.11.2012 №1184, далее - Правила).
В соответствии с п. 3 Правил, для регистрации Вашей организации необходимо представить в Ростехнадзор уведомление об осуществлении деятельности по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники  четвертой и пятой категорий радиационной опасности (далее – Уведомление). Форма Уведомления утверждена приказом Ростехнадзора от 29.10.2013 № 505 «Об утверждении формы уведомления об осуществлении деятельности по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники  четвертой и пятой категорий радиационной опасности» (далее – Приказ № 505).
С Приказом № 505, формой Уведомления и примером заполнения Уведомления можно ознакомиться на официальном сайте Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора vol-nrs.gosnadzor.ru в разделе «Главная > Деятельность > Регистрация».
Обращаю Ваше внимание, что в соответствии с п.3 «Порядка ведения реестра организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категорий радиационной опасности», утвержденного приказом Ростехнадзора от 29.10.2013 № 504 (далее - Порядок), Реестр ведется межрегиональным территориальным управлением  по надзору за ЯРБ Ростехнадзора, уполномоченными на осуществление федерального государственного надзора в области использования атомной энергии на территории, на которой зарегистрировано юридическое лицо. С Перечнем межрегиональных территориальных управлений по надзору за ЯРБ Ростехнадзора и составом входящих территорий можно ознакомиться на официальном сайте Ростехнадзора gosnadzor.ru в разделе «О Ростехнадзоре > Структура > Территориальные органы > Межрегиональные территориальные управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью».
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