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На Ваше письмо о необходимости получения разрешений работниками ОАО «Салаватнефтемаш» в связи со структурной реорганизацией и кадровыми изменениями (вх.№ В-350/0 от 28.01.2014) сообщаю следующее:
Согласно статье 27 Федерального закона «Об использовании атомной энергии» от 21.11.1995 № 170-ФЗ выполнение определенных видов деятельности в области использования атомной энергии осуществляется работниками объектов использования атомной энергии при наличии у них разрешений, выдаваемых органами государственного регулирования безопасности. Порядок действий при оказании услуги по выдаче разрешений работникам определен в «Административном регламенте по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам объектов использования атомной энергии» (утвержден приказом Ростехнадзора от 21.12.2011 № 721) (далее – Регламент).
В пункте 35.1 Регламента указаны виды деятельности, на которые выдаются разрешения работникам организаций.

Согласно п.35.2 Регламента при переводе работника организации на другую должность, требующую разрешения, он должен получать разрешение, соответствующее этой должности.
В случае переименования должности работника без изменения должностных обязанностей разрешение подлежит переоформлению, для чего работнику необходимо подать заявление на переоформление разрешения, направленное с сопроводительным письмом организации (с обоснованиями изменения названия должности) и должностную инструкцию (пп.33, 33.1, раздел 4 приложения № 3 Регламента).
И.о. руководителя управления
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