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Волжское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора рассмотрело Ваше обращение по вопросу приобретения газового хроматографа.
По результатам рассмотрения обращения информирую Вас, что используемые в составе хроматографов закрытые радионуклидные источники, как правило, относятся к пятой категории радиационной опасности и на них, как на объекты использования атомной энергии, распространяется действие Федерального закона  от 21.11.1995 № 170-ФЗ «Об использовании атомной энергии». На основании положений статьи 36.1 Федерального закона от 21.11.1995 № 170-ФЗ деятельность организации по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своём составе только радионуклидные источники четвёртой и пятой категорий радиационной опасности, не подлежит лицензированию, а подлежит регистрации в порядке, установленном  постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2012 № 1184. 
До начала осуществления деятельности в области использования атомной энергии, организацией, в соответствии с пунктами 8,9 «Правил регистрации организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своём составе только радионуклидные источники четвёртой и пятой категорий радиационной опасности», утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2012 № 1184, составляется Уведомление[footnoteRef:1] и представляется в регистрирующий орган. [1:  Здесь и далее- Уведомление об осуществлении деятельности по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своём составе только радионуклидные источники четвёртой и пятой категорий радиационной опасности] 

Форма Уведомления утверждена приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29.10.2013 № 505. Названная форма Уведомления и образец её заполнения размещены в информационно-коммуникационной сети Интернет, в частности, на сайте Волжского МТУ по надзору за ЯРБ (www.vol-nrs.gosnadzor.ru).
	Регистрация организации осуществляется регистрирующим органом путём внесения записи в реестр организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категорий радиационной опасности. В соответствии с п.3 «Порядка ведения реестра организаций, осуществляющих деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники четвертой и пятой категорий радиационной опасности», утвержденного приказом Ростехнадзора от 29.10.2013 № 504, регистрация организации осуществляется МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора, уполномоченным на осуществление федерального государственного надзора в области использования атомной энергии на территории, на которой зарегистрировано юридическое лицо.
Ввиду того, что юридическое лицо АО «Фарус» зарегистрировано в г. Москва, Уведомление рекомендую направить в адрес Центрального межрегионального территориального управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Ростехнадзора непосредственно или заказным почтовым отправлением с описью вложения с уведомлением о вручении либо в виде электронного документа, подписанного электронной цифровой подписью заявителя.
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