	
	
	



В соответствии с п.12 "Руководства по безопасности при использовании атомной энергии «Рекомендации по составу и содержанию отчета по обоснованию безопасности радиационных источников» (РБ-064-20) поддержание соответствия информации, содержащейся в отчете по обоснованию безопасности радиационных источников (далее - ООБ РИ), фактическому состоянию РИ осуществляется путем внесения в него необходимых изменений (дополнений) в соответствии с установленным в организациях, эксплуатирующих РИ, порядком по управлению документацией.
Изменения (дополнения) в ООБ РИ рекомендуется вносить путем замены (добавления) страниц с занесением соответствующей информации в лист регистрации изменений (дополнений) в конце ООБ РИ. При замене отдельных страниц в ООБ РИ на каждой из них рекомендуется указывать регистрационный номер и дату выполнения замены (число, месяц, год). На последнем листе регистрации изменений (дополнений) рекомендуется приводить реквизиты (дату и номер) документов, которыми внесены соответствующие изменения (дополнения) в ООБ РИ.
На основании изложенного следует, что определение периодичности внесения изменений в ООБ РИ является исключительной прерогативой организации и осуществляется путем внесения в ООБ РИ необходимых изменений (дополнений) в соответствии с установленным в организации порядком по управлению документацией.
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